

Каталог курсов повышения квалификации

АО ИОО 2025 год

Оглавление

| КАФЕДРА ПЕДАГОГИКИ И ПСИХОЛОГИИ | 3 |
|--|----|
| КАФЕДРА УПРАВЛЕНИЯ И ЭКОНОМИКИ ОБРАЗОВАНИЯ | 8 |
| КАФЕДРА НАЧАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ | 12 |
| Основы религиозных культур и светской этики | 15 |
| КАФЕДРА ГУМАНИТАРНОГО ОБРАЗОВАНИЯ | 16 |
| Русский язык и литература | 16 |
| Иностранный язык | 17 |
| История и обществознание | 18 |
| Все категории обучающихся | 19 |
| КАФЕДРА ЕСТЕСТВЕННО-НАУЧНОГО И МАТЕМАТИЧЕСКОГО ОБРАЗОВАНИЯ | 21 |
| Математика | 21 |
| Физика | 22 |
| Информатика и ИКТ | 22 |
| Биология | 23 |
| География | 23 |
| Химия | 24 |
| Все категории обучающихся | 24 |
| КАФЕДРА ОБЩЕРАЗВИВАЮЩИХ ПРЕДМЕТОВ | 26 |
| Изобразительное искусство | 26 |
| Музыка | 26 |
| Труд (технология) | 26 |
| Физическая культура | 27 |
| Основы безопасности и защиты Родины | 28 |
| Школьная библиотека | 28 |
| Все категории обучающихся | 28 |
| КАФЕДРА ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ | 29 |
| КАФЕДРА ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ | 35 |
| КАФЕЛРА КОРРЕКЦИОННОЙ ПЕЛАГОГИКИ | 37 |

КАФЕДРА ПЕДАГОГИКИ И ПСИХОЛОГИИ

Заведующий кафедрой: Горячкова Светлана Александровна, канд. пед. наук, доцент Телефон, адрес: 8 (8182) 24-21-68, г. Архангельск, пр. Чумбарова-Лучинского, 20 (каб. 11)

E-mail: kafpp@onedu.ru

| | | AO ИОО, do.onedu.ru |
|---|----------------------------|---|
| Мотивация учебной деятельности | <u>13.01-15.01</u> | ПП-86 Очно, в удаленном режиме с ДОТ |
| | | АО ИОО |
| Проектирование и анализ учебного занятия в организации дополнительного образования детей | <u>13.01-16.01</u> | ПП-74 Очно |
| | | АО ИОО |
| Развитие эмоционального интеллекта детей: методы и приемы | <u>13.01-22.01</u> | ПП-23 Заочно |
| | | АО ИОО |
| Деятельность педагогов по предупреждению суицидального поведения подростков | 20.01-24.01 | ПП-16 Очно |
| | МОУ «СОШ № 7», г. Н | оводвинск, do.onedu.ru |
| Педагогическая поддержка детей и молодежи из группы социального риска | 27.01-29.01 30.01-01.02 | ПП-71 Очно, заочно |
| | | AO ИОО, do.onedu.ru |
| Деятельность педагога-организатора в школе | 27.01-31.01 03.02-14.02 | ПП-6 Очно, заочно |
| АО ИОО | | |
| Профильная смена в организации отдыха и оздоровления детей: нормативные, теоретические и методические аспекты | 10.02-14.02 | ПП-133 Очно |
| | МБОУ (| СШ № 1, г. Архангельск |
| Проектирование и анализ воспитательного мероприятия | <u>17.02-21.02</u> | ПП-128 Очно |

| | Tr. | AO ИОО, do.onedu.ru |
|--|---|--|
| Просветительская деятельность: нормативные, организационные, содержательные и методические аспекты | 17.02-21.02 25.02-07.03 | ПП-132 Очно, заочно |
| | | do.onedu.ru |
| Профилактика травли в детском коллективе | 17.02-28.02 | ПП-113 Заочно |
| | | AO ИОО, do.onedu.ru |
| Психологическая безопасность образовательной среды | 03.03-07.03 | ПП-123 Очно, в удаленном режиме с ДОТ |
| | | AO ИОО, do.onedu.ru |
| Оценка качества рабочих программ воспитания | 03.03-07.03 | ПП-116 Очно, в удаленном режиме с ДОТ |
| | | AO ИОО, do.onedu.ru |
| Развитие креативного мышления школьников | 11.03-15.03 | ПП-81 Очно, в удаленном режиме с ДОТ |
| | M5OV C | Ш № 45, г. Архангельск |
| Проектирование и анализ воспитательного мероприятия | 24.03-28.03 | ПП-128 Очно |
| | | AO ИОО, do.onedu.ru |
| Профилактика и коррекция суицидального поведения у детей и подростков | 26.03-28.03 | ПП-19 Очно, в удаленном |
| | | режиме с ДОТ |
| | МАОУЛО | |
| Методическая работа педагога дополнительного образования | <i>МАОУДО</i> 31.03-04.04 07.04-22.04 23.04-25.04 | режиме с ДОТ ОДЮЦ, г. Северодвинск ПП-129 Очно, заочно, очно |
| | 31.03-04.04 07.04-22.04 | ДЮЦ, г. Северодвинск ПП-129 Очно, заочно, очно |
| | 31.03-04.04 07.04-22.04 | ДЮЦ, г. Северодвинск ПП-129 Очно, заочно, |
| Образования Педагогическая поддержка детей и молодежи из группы | 31.03-04.04 07.04-22.04 23.04-25.04 | ПП-129 Очно, заочно, очно АО ИОО, do.onedu.ru ПП-71 Очно, в удаленном |

| | | АО ИОО |
|---|----------------------------|--|
| «Путь к успеху» — подготовка к конкурсам профессионального мастерства | <u>07.04-24.06</u> | ПП-8 Заочно |
| | МОУ «Общеобразов | ательный лицей № 3», г. Котлас |
| Профилактика травли в детском коллективе | <u>16.04-18.04</u> | ПП-113 Очно |
| | | AO ИОО, do.onedu.ru |
| Проектирование образовательного события | 16.04-18.04 21.04-25.04 | ПП-99 Очно, заочно |
| | | AO ИОО, do.onedu.ru |
| Профилактика и разрешение конфликтных ситуаций | 21.04-24.04 | ПП-96 Очно, в удаленном режиме с ДОТ |
| | | AO ИОО, do.onedu.ru |
| Проектирование курса внеурочной деятельности для обучающихся профильных классов психолого-педагогической направленности | 21.04-23.04 | ПП-134 Очно, в удаленном режиме с ДОТ |
| | | АО ИОО |
| Организация клубной деятельности в школе | 28.04-30.04 | ПП-79 Очно |
| | | do.onedu.ru |
| Профилактика социальных девиаций среди обучающихся | 05.05-19.05 | ПП-101 Заочно |
| | | AO ИОО, do.onedu.ru |
| Профилактика терроризма и деструктивного поведения среди молодежи | 12.05-14.05 | ПП-27 Очно, в удаленном режиме с ДОТ |
| | | AO ИОО, do.onedu.ru |
| | ır. | 10 7100, 40.011644.14 |
| Обучение детей основам декоративно-прикладного искусства | 12.05-16.05 19.05-30.05 | ПП-136 Очно, заочно |
| | | ПП-136 |

| Организация дополнительного образования обучающихся в | 10.05.22.05 | АО ИОО, do.onedu.ru ПП-131 Очно, в |
|--|----------------------------|--|
| профессиональных образовательных организациях | <u>19.05-23.05</u> | удаленном режиме с ДОТ |
| | | do.onedu.ru |
| Программа просвещения родителей (законных представителей) обучающихся | <u>26.05-06.06</u> | ПП-28 Заочно |
| | | АО ИОО |
| Познавательный туризм школьников: организационно- методические аспекты | 02.06-06.06 | ПП-127 Очно |
| | | АО ИОО |
| Деятельность педагогов по предупреждению суицидального поведения подростков | <u>15.09-19.09</u> | ПП-16 Очно |
| | | AO ИОО, do.onedu.ru |
| Организация деятельности образовательных организаций по | 17.09-19.09 | ПП-118 Очно, в |
| обеспечению безопасности дорожного движения | 17.05-15.05 | удаленном режиме с ДОТ |
| | | АО ИОО |
| Организация школьного театра: организационно-правовые и методические аспекты | 22.09-26.09 | ПП-105 Очно |
| | | AO ИОО, do.onedu.ru |
| Образовательные технологии в воспитательной работе | 24.09-26.09 | ПП-122 Очно, в удаленном режиме с ДОТ |
| | | |
| | | AO ИОО, do.onedu.ru |
| Современные и традиционные технологии декоративно-прикладного искусства в дополнительном образовании | 06.10-10.10 13.10-24.10 | ПП-55 Очно, заочно |
| | | AO ИОО, do.onedu.ru |
| Педагогическая поддержка обучающихся в группе продленного дня | 13.10-17.10 20.10-31.10 | ПП-97 Очно, заочно |

| | г. Ар | эхангельск, do.onedu.ru |
|---|----------------------------|--|
| Развитие критического мышления у детей и взрослых | 22.10-24.10 | ПП-121 Очно, в удаленном режиме с ДОТ |
| | | AO ИОО, do.onedu.ru |
| Программа просвещения родителей (законных представителей) обучающихся | 27.10-28.10 29.10-06.11 | ПП-28 Очно, заочно |
| | | AO ИОО, do.onedu.ru |
| Деятельность классного руководителя с подростками, склонными к девиантному поведению | 05.11-19.11 | ПП-33 Заочно |
| | | AO ИОО, do.onedu.ru |
| Проектирование курса внеурочной деятельности по формированию функциональной грамотности | 10.11-12.11 13.11-18.11 | ПП-135 Очно, заочно |
| | | AO ИОО, do.onedu.ru |
| Стресс-менеджмент в работе педагога | 12.11-14.11 | ПП-37 Очно, в удаленном режиме с ДОТ |
| | | do.onedu.ru |
| Деятельность педагога по противодействию деструктивной идеологии в условиях образовательной организации | 20.11-28.11 | ПП-125 Заочно |
| | | AO ИОО, do.onedu.ru |
| Разработка и реализация программы лагеря с дневным пребыванием | 01.12-05.12 | ПП-120 Очно, в удаленном режиме с ДОТ |
| | | AO ИОО, do.onedu.ru |
| Дополнительное образование детей с особыми образовательными потребностями | 01.12-05.12 08.12-19.12 | ПП-42 Очно, заочно |
| AO ИОО, do.onedu.ru | | |
| Основы социального проектирования | 10.12-12.12 15.12-19.12 | ПП-109 Очно, заочно |



КАФЕДРА УПРАВЛЕНИЯ И ЭКОНОМИКИ ОБРАЗОВАНИЯ

Заведующий кафедрой: Вашукова Ирина Сергеевна

Телефон, адрес: 8 (8182) 68-37-91, г. Архангельск, пр. Новгородский, д. 66 (каб.216)

E-mail: ippkupr@rambler.ru

| | | AO ИОО, do.onedu.ru |
|---|--------------------|---|
| Наставническая лига проекта «Школа Минпросвещения России»: траектория движения | 20.01-23.01 | УЭ-66 Очно, в удаленном режиме с ДОТ |
| | | do.onedu.ru |
| Противодействие коррупции | 20.01-31.01 | УЭ-52 Заочно |
| | | AO ИОО, do.onedu.ru |
| Экспертиза профессиональной деятельности педагогического работника при аттестации на квалификационную категорию | 03.02-07.02 | УЭ-9 Очно, в удаленном режиме с ДОТ |
| | | АО ИОО |
| Правовая грамотность руководителя образовательной организации | 10.02-14.02 | УЭ-44 Очно |
| | | АО ИОО |
| Деятельность начинающего руководителя образовательной организации: управление образовательной деятельностью и администрирование | <u>17.02-16.06</u> | УЭ-67 Очно-заочно |
| | | АО ИОО |
| Экспертиза в ходе аттестации педагогических работников | 17.02-24.10 | УЭ-103 Очно-заочная |
| | | АО ИОО |
| Аналитическая деятельность в работе управленческой команды | <u>25.02-28.02</u> | УЭ-43 Очно |
| | | АО ИОО |
| Экспертиза профессиональной деятельности педагогического работника при аттестации на квалификационную категорию | 03.03-07.03 | УЭ-9 Очно |

| | | AO ИОО, do.onedu.ru |
|--|----------------------------|--|
| Организация воспитательной работы в условиях ФГОС общего образования: принципы, методы, технологии | 03.03-07.03 11.03-20.03 | УЭ-6 Очно, заочно |
| | | АО ИОО |
| Информационная безопасность в образовательной организации: управленческий аспект | <u>17.03-21.03</u> | УЭ-25 Очно |
| | | АО ИОО |
| Планирование и практика организации методической работы образовательной организации на основе диагностики профессиональных дефицитов педагогов и руководителей | <u>24.03-28.03</u> | УЭ-60 Очно |
| | | do.onedu.ru |
| Планирование деятельности образовательной организации по обеспечению безопасности образовательной среды | <u>24.03-08.03</u> | УЭ-75 Заочно |
| | | AO ИОО, do.onedu.ru |
| Управление качеством образования в общеобразовательной организации | 24.03-28.03 31.03-11.04 | УЭ-18 Очно, заочно |
| | Пинежский | і муниципальный округ |
| Экспертиза профессиональной деятельности педагогического работника при аттестации на квалификационную категорию | <u>31.03-14.04</u> | УЭ-9 Заочно |
| | | АО ИОО |
| Управление образовательной организацией в условиях цифровой трансформации | 07.04-11.04 | УЭ-78 Очно |
| | | АО ИОО |
| Школа Минпросвещения России: новые возможности для повышения качества образования | 07.04-23.04 24.04-25.04 | ФР-2 Заочно, очно, в удаленном режиме с ДОТ |
| | | АО ИОО |
| Проектирование внутренней системы оценки качества образования в дошкольной образовательной организации | 14.04-18.04 | УЭ-45 Очно |

| | | АО ИОО |
|---|--------------------|---------------------|
| Управление процессом реализации обновленных ФГОС общего образования | <u>21.04-24.04</u> | УЭ-76 Очно |
| | | АО ИОО |
| Организация деятельности профильных предпрофессиональных классов | 12.05-15.05 | УЭ-68 Очно |
| | | АО ИОО |
| Финансово-хозяйственная деятельность заместителя руководителя образовательной организации по АХР | 19.05-23.05 | УЭ-19 Очно |
| | | Г. Мирный |
| Экспертиза профессиональной деятельности педагогического работника при аттестации на квалификационную категорию | 02.06-16.06 | УЭ-9 Заочно |
| | | do.onedu.ru |
| Сайт образовательной организации: требования и экспертиза | <u>15.09-26.09</u> | УЭ-71 Заочно |
| | | АО ИОО |
| Основы управления дошкольной образовательной организацией | 22.09-26.09 | УЭ-22 Очно |
| | | АО ИОО |
| Экспертиза профессиональной деятельности педагогического работника при аттестации на квалификационную категорию | 29.09-03.10 | УЭ-9 Очно |
| | | АО ИОО |
| Подготовка кадрового резерва управленческих кадров | 06.10-15.10 | УЭ-72 Очно |
| | | АО ИОО |
| Функционирование внутренней системы оценки качества образования в школе: управленческий аспект | 20.10-24.10 | УЭ-74 Очно |
| | | AO ИОО, do.onedu.ru |
| Использование технологий искусственного интеллекта в деятельности образовательной организации | 20.10-31.10 | УЭ-48 Заочно |

| | | АО ИОО |
|---|----------------------------|---|
| Планирование деятельности школы по обеспечению объективности оценочных процедур | 10.11-14.11 | УЭ-59 Очно |
| | | AO ИОО, do.onedu.ru |
| Школа Минпросвещения России: новые возможности для повышения качества образования | 10.11-26.11 27.11-28.11 | ФР-2 Заочно, очно в удаленном режиме с ДОТ |
| | | АО ИОО |
| Проектирование комфортной образовательной среды | <u>17.11-20.11</u> | УЭ-49 Очно |
| | | АО ИОО |
| Внедрение новой системы оплаты труда в образовательных организациях | <u>24.11-27.11</u> | УЭ-83 Очно |
| | | АО ИОО |
| Экспертиза профессиональной деятельности педагогического работника при аттестации на квалификационную категорию | 01.12-05.12 | УЭ-9 Очно |
| | | АО ИОО |
| Проектирование программы антирисковых мер в школах с низкими образовательными результатами обучающихся | 01.12-05.12 | УЭ-5 Очно |



Реализация рабочей программы воспитания

АО ИОО

УЭ-36

Очно

08.12-11.12

КАФЕДРА НАЧАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

Зав. кафедрой: Подчередниченко Надежда Андреевна, канд. культурологии Телефон, адрес: 8 (8182) 65-60-75, г. Архангельск, пр. Новгородский, 66, (каб.223)

E-mail: kno@onedu.ru

| | | АО ИОО |
|---|----------------------------|-----------------------|
| Проектирование урока в начальной школе с использованием цифрового образовательного контента | <u>13.01-17.01</u> | НО-13 Очно |
| | | AO ИОО, do.onedu.ru |
| Совершенствование предметных и методических компетенций учителя начальных классов в условиях обновлённых ФГОС НОО | 20.01-24.01 25.01-10.02 | НО-4 Очно, заочно |
| | | АО ИОО |
| Использование результатов ГИА, ВПР для обеспечения качества начального общего образования | 10.02-13.02 | ТМ-1 Очно |
| | | do.onedu.ru |
| Формирование функциональной грамотности младших школьников в условиях обновленных ФГОС НОО | <u>17.02-03.03</u> | НО-2 Заочно |
| | | AO ИОО, do.onedu.ru |
| Методика проектирования современного урока в начальной школе | 17.02-21.02 22.02-11.03 | НО-15 Очно, заочно |
| | | АО ИОО |
| Возможности использования ресурсов ФГИС «Моя школа» в деятельности учителя начальных классов | 26.02-28.02 | НО-19 Очно |
| | | АО ИОО |
| Учебные предметы «Изобразительное искусство», «Труд (технология)»: методики и приемы развития творческих способностей обучающихся начальной школы | 03.03-07.03 | НО-22 Очно |

| Использование интерактивных технологий и методов обучения на уроке в начальной школе | 10.03-14.03 | НО-12 Очно |
|---|----------------------------|----------------------|
| | | АО ИОО |
| Анализ эффективности учебного занятия в начальной школе в условиях обновлённых ФГОС НОО | 07.04-10.04 | ТМ-122 Очно |
| | | AO ИОО, do.onedu.ru |
| Реализация требований обновленных ФГОС НОО в работе учителя начальных классов | 14.04-18.04 19.04-05.05 | НО-3 Очно, заочно |
| | | do.onedu.ru |
| Содержание и методика формирования интегративных компонентов функциональной грамотности младших школьников | <u>12.05-10.06</u> | НО-21 Заочно |
| | | do.onedu.ru |
| Проектируем рабочие программы в начальной школе: от теории – к практике | 02.06-20.06 | НО-8 Заочно |
| | | АО ИОО |
| Проектирование урока в начальной школе с использованием цифрового образовательного контента | 15.09-19.09 | НО-13 Очно |
| | | AO ИОО, do.onedu.ru |
| Совершенствование предметных и методических компетенций учителя начальных классов в условиях обновлённых ФГОС НОО | 22.09-26.09 27.09-06.10 | НО-4 Очно, заочно |
| | | АО ИОО |

| | | AO ИОО, do.onedu.ru |
|---|----------------------------|----------------------|
| Совершенствование предметных и методических компетенций учителя начальных классов в условиях обновлённых ФГОС НОО | 22.09-26.09 27.09-06.10 | НО-4 Очно, заочно |
| | | АО ИОО |
| Использование результатов ГИА, ВПР для обеспечения качества начального общего образования | 06.10-09.10 | ТМ-1 Очно |
| | | АО ИОО |
| Использование интерактивных технологий и методов обучения на уроке в начальной школе | <u>13.10-17.10</u> | НО-12 Очно |
| | | |

| | | AO ИОО, do.onedu.ru |
|---|----------------------------|-----------------------|
| Методика проектирования современного урока в начальной школе | 20.10-24.10 25.10-10.11 | НО-15 Очно, заочно |
| | | АО ИОО |
| Учебные предметы «Изобразительное искусство», «Труд (технология)»: методики и приемы развития творческих способностей обучающихся начальной школы | <u>27.10-31.10</u> | НО-22 Очно |
| | | АО ИОО |
| Возможности использования ресурсов ФГИС «Моя школа» в деятельности учителя начальных классов | 05.11-07.11 | НО-19 Очно |
| | | do.onedu.ru |
| Формирование функциональной грамотности младших школьников в условиях обновленных ФГОС НОО | 05.11-24.11 | НО-2 Заочно |
| | | АО ИОО |
| Методика формирования и оценки читательской грамотности младших школьников в условиях ФГОС НОО | <u>10.11-13.11</u> | НО-16 Очно |
| | | AO ИОО, do.onedu.ru |
| Реализация требований обновленных ФГОС НОО в работе учителя начальных классов | 17.11-21.11 22.11-08.12 | НО-3 Очно, заочно |
| | | АО ИОО |
| Методика формирования проектных и исследовательских умений младших школьников в ходе урочной и внеурочной деятельности | 01.12-05.12 | НО-17 Очно |
| | | АО ИОО |
| Анализ эффективности учебного занятия в начальной школе в условиях обновлённых ФГОС НОО | 08.12-11.12 | ТМ-122 Очно |
| | | do.onedu.ru |
| Разработка цифровых образовательных ресурсов для начальной школы | 08.12-22.12 | НО-9 Заочно |

Основы религиозных культур и светской этики

| Современные научно-методические подходы к преподаванию курса «Основы религиозных культур и светской этики» | 27.01-31.01 01.02-17.02 | ТМ-7 Очно, заочно |
|---|----------------------------|-----------------------|
| | | do.onedu.ru |
| Предметная область «ОРКСЭ»: потенциал формирования функциональной грамотности младшего школьника | 03.03-19.03 | НО-7 Заочно |
| | | AO ИОО, do.onedu.ru |
| Содержание и методика преподавания модулей «Основы православной культуры» и «Основы светской этики» в курсе «ОРКСЭ» | 12.05-16.06 17.05-02.06 | НО-14 Очно, заочно |
| | | АО ИОО |
| Проектирование урока предметной области «ОРКСЭ» в условиях обновленного ФГОС НОО | 29.09-03.10 | НО-10 Очно |



КАФЕДРА ГУМАНИТАРНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

Зав. кафедрой: Евсеев Валерий Александрович, канд.филос.наук Телефон, адрес:8 (8182) 65-62-39, г. Архангельск, пр. Новгородский, д. 66, (каб.110)

E-mail: kgo@onedu.ru

Русский язык и литература

| | - | АО ИОО |
|---|--------------------|--|
| Актуальные вопросы методики преподавания русского языка и литературы в контексте подготовки к государственной итоговой аттестации | <u>20.01-24.01</u> | ГО-51 Очно |
| | | АО ИОО |
| Всероссийская проверочная работа по русскому языку: методические аспекты подготовки и оценивания | 17.02-21.02 | ГО-50 Очно |
| | | АО ИОО |
| Современные образовательные технологии в преподавании русского языка и литературы | 11.03-13.03 | ГО-40 Очно |
| | | АО ИОО |
| Экспертиза в деятельности учителя (русский язык и литература) | 21.04-25.04 | ГО-12 Очно |
| | | AO ИОО, do.onedu.ru |
| Реализация требований обновленных ФГОС ООО, ФГОС СОО в работе учителя (литература) | 12.05-16.05 | ФР-5 (ГО-36) Очно, в удаленном режиме с ДОТ |
| | | AO ИОО, do.onedu.ru |
| Реализация требований обновленных ФГОС ООО, ФГОС СОО в работе учителя (русский язык) | 15.09-19.09 | ФР-5 (ГО-35) Очно, в удаленном режиме с ДОТ |
| | | АО ИОО |
| Функциональная грамотность обучающихся: русский язык и литература | 20.10-22.10 | ГО-3 Очно |

| Нормативно-методическое обеспечение учебного предмета (русский язык и литература) | 10.11-11.11 | ГО-43 Очно |
|---|-------------|---------------|
| Иностранный язык | | |

| | | do.onedu.ru |
|--|--------------------|--|
| Актуальные вопросы методики преподавания иностранного языка в контексте подготовки к государственной итоговой аттестации | 27.01-14.02 | ГО-52 Заочная |
| | | do.onedu.ru |
| Всероссийская проверочная работа по учебным предметам: методические аспекты подготовки и оценивания (иностранный язык) | 10.02-27.02 | ГО-33-2 Заочно |
| | | do.onedu.ru |
| Развитие функциональной грамотности обучающихся на уроках иностранного языка | 11.03-31.03 | ГО-45 Заочно |
| | | AO ИОО 3 do.onedu.ru |
| Реализация требований обновленных ФГОС ООО, ФГОС СОО в работе учителя (английский язык) | 24.03-28.03 | ФР-5 (ГО-37) Очно, в удаленном режиме с ДОТ |
| | | АО ИОО |
| Современные образовательные технологии в преподавании иностранного языка | <u>14.04-16.04</u> | ГО-49 Очно |
| | | АО ИОО |
| Современные образовательные технологии в преподавании иностранного языка | 08.09-10.09 | ГО-49 Очно |
| | | AO ИОО, do.onedu.ru |
| Актуальные вопросы методики преподавания иностранного языка в контексте подготовки к государственной итоговой аттестации | 27.10-31.10 | ГО-52 Очно, в удаленном режиме с ДОТ |

| | | do.onedu.ru |
|--|--------------------|--|
| Развитие функциональной грамотности обучающихся на уроках иностранного языка | 03.11-21.11 | ГО-45 Заочно |
| | | do.onedu.ru |
| Экспертиза в деятельности учителя (иностранный язык) | 01.12-19.12 | ГО-7 Заочно |
| История и обществознание | | АО ИОО |
| Актуальные вопросы методики преподавания истории и обществознания в контексте подготовки к государственной итоговой аттестации | <u>27.01-31.01</u> | ГО-53 Очно |
| | | AO ИОО, do.onedu.ru |
| Реализация требований обновленных ФГОС ООО, ФГОС СОО в работе учителя (история) | 10.03-14.03 | ФР-5 (ГО-38) Очно, в удаленном режиме с ДОТ |
| | | AO ИОО, do.onedu.ru |
| Реализация требований обновленных ФГОС ООО, ФГОС СОО в работе учителя (обществознание) | 10.03-14.03 | ФР-5 (ГО-39) Очно, в удаленном режиме с ДОТ |
| | | АО ИОО |
| Особенности преподавания истории и обществознания на углубленном уровне изучения | 21.04-25.04 | ГО-41 Очно |
| | | АО ИОО |
| Современные образовательные технологии в преподавании истории и обществознания | <u>15.09-17.09</u> | ГО-48 Очно |
| | | АО ИОО |
| Функциональная грамотность обучающихся: история и обществознание | 27.10-29.10 | ГО-10 Очно |
| | | do.onedu.ru |
| Проектирование и анализ учебного занятия (история и обществознание) | 10.11-28.11 | ГО-9 Заочно |

| | | do.onedu.ru |
|---|--------------------|-------------------|
| Всероссийская проверочная работа по учебным предметам: методические аспекты подготовки и оценивания (история и обществознание) | <u>17.11-05.12</u> | ГО-33-3 Заочно |
| | Jr. | АО ИОО |
| Теория и методика преподавания курса «История Архангельского Севера» в 6-9-х классах | 01.12-03.12 | ГО-27 Очно |
| | - | АО ИОО |
| Теория и методика преподавания курса «История Архангельского Севера» в 10-11-х классах | 04.12-06.12 | ГО-28 Очно |
| | | АО ИОО |
| Содержательные и методические аспекты подготовки обучающихся к выполнению заданий повышенного и высокого уровня сложности ОГЭ по истории и обществознанию | 08.12-12.12 | ГО-34 Очно |
| Все категории обучающихся | | do.onedu.ru |
| Подготовка экспертов по оцениванию работ участников государственного выпускного экзамена (русский язык и литература) | <u>17.02-17.03</u> | ГО-16 Заочно |
| | - | do.onedu.ru |
| Подготовка экспертов по оцениванию работ с развернутым ответом участников единого государственного экзамена (русский язык и литература) | <u>17.02-17.03</u> | ГО-22 Заочно |
| | | do.onedu.ru |
| Подготовка экспертов по оцениванию работ с развернутым ответом участников основного государственного экзамена (русский язык и литература) | <u>17.02-17.03</u> | ГО-19 Заочно |
| | | do.onedu.ru |
| Подготовка экспертов по оцениванию работ с развернутым ответом участников государственного выпускного экзамена (иностранный язык) | <u>17.02-17.03</u> | ГО-18 Заочно |

| | | do.onedu.ru |
|---|--------------------|-----------------|
| Подготовка экспертов по оцениванию работ с развернутым ответом участников единого государственного экзамена (иностранный язык) | 17.02-17.03 | ГО-24 Заочно |
| | | do.onedu.ru |
| Подготовка экспертов по оцениванию работ с развернутым ответом участников основного государственного экзамена (иностранный язык) | <u>17.02-17.03</u> | ГО-21 Заочно |
| | | do.onedu.ru |
| Подготовка экспертов по оцениванию работ участников государственного выпускного экзамена (история, обществознание) | <u>17.02-17.03</u> | ГО-17 Заочно |
| | | do.onedu.ru |
| Подготовка экспертов по оцениванию работ с развернутым ответом участников единого государственного экзамена (история, обществознание) | <u>17.02-17.03</u> | ГО-23 Заочно |
| | | do.onedu.ru |
| Подготовка экспертов по оцениванию работ с развернутым ответом участников единого государственного экзамена (история, обществознание) | <u>17.02-17.03</u> | ГО-20 Заочно |
| | | АО ИОО |
| Создание и развитие музея образовательной организации | 31.03-04.04 | ГО-42 Очно |
| | | do.onedu.ru |
| Проектирование рабочих программ учебных предметов | 12.05-23.05 | МК-1 Заочно |
| | | do.onedu.ru |
| Использование современных информационных технологий в преподавании гуманитарных предметов | 17.11-28.11 | ГО-44 Заочно |
| | | |



КАФЕДРА ЕСТЕСТВЕННО-НАУЧНОГО И МАТЕМАТИЧЕСКОГО ОБРАЗОВАНИЯ

Зав. кафедрой: Смирнова Ирина Георгиевна, канд. экон. наук

Телефон, адрес:8 (8182) 68-37-92, г. Архангельск, пр. Новгородский, д. 66, (каб.211)

E-mail: kenmo@onedu.ru

| Математика | | |
|---|----------------------------|---|
| Реализация требований обновлённых ФГОС ООО, ФГОС СОО в работе учителя (математика) | 13.01-17.01 | ФР-5 (EH-47) Очно, в удаленном режиме с ДОТ |
| | | АО ИОО |
| Содержательные и методические аспекты преподавания курса «Вероятность и статистика» в рамках учебного предмета «Математика» в условиях реализации обновленных ФГОС ОО | 24.02-28.02 | ЕН-21 Очно |
| | | AO ИОО, do.onedu.ru |
| Теоретические и методические аспекты формирования математической грамотности обучающихся через практикоориентированные задачи в условиях реализации обновленных ФГОС ООО и ФГОС СОО | 13.03-14.03 15.03-28.03 | ЕН-65 Очно, заочно |
| | | АО ИОО |
| Цифровые компетенции учителя математики | <u>24.03-27.03</u> | ЕН-56 Очно |
| do.onedu.ru | | |
| Современные образовательные технологии в преподавании математики в условиях реализации обновленных ФГОС ООО, ФГОС СОО | 31.03-18.04 | ЕН-64 Заочно |
| | | AO ИОО, do.onedu.ru |
| Современное содержание и методика преподавания математики в условиях реализации обновленных ФГОС ОО и Концепции развития математического образования: базовый и углубленный уровень | 14.04-18.04 19.04-30.04 | ЕН-17 Очно, заочно |

| 2 очно <i>Ао иоо</i> 1 о |
|--------------------------------------|
| 1 |
| - |
| |
| onedu.ru |
| 39 очно |
| onedu.ru |
| 1-49) , в ном с ДОТ |
| onedu.ru |
| 38 очно |
| АО ИОО |
| 8 o |
| onedu.ru |
| H-51) , в ном с ДОТ |
| |

| Методические и содержательные аспекты подготовки обучающихся к государственной итоговой аттестации по информатике | 22.09-26.09 | ЕН-67 Очно |
|---|----------------------------|--|
| Биология | | AO ИОО, do.onedu.ru |
| Реализация требований обновлённых ФГОС ООО, ФГОС СОО в работе учителя (биология) | <u>13.01-17.01</u> | ФР-5 (ЕН-50) Очно, в удаленном режиме с ДОТ |
| | | АО ИОО |
| Методические аспекты проведения лабораторных и практических работ по биологии в условиях реализации обновленных ФГОС ООО и ФГОС СОО | 21.04-25.04 | ЕН-59 Очно |
| | | AO ИОО, do.onedu.ru |
| Современное содержание и методика преподавания биологии в условиях реализации обновленных ФГОС ОО: базовый и углубленный уровень | 15.09-19.09 20.09-03.10 | ЕН-20 Очно, заочно |
| | | АО ИОО |
| Методическое сопровождение педагогов по повышению качества подготовки обучающихся к ГИА по биологии | 10.11-14.11 | ЕН-34 Очно |
| География | | AO ИОО, do.onedu.ru |
| Реализация требований обновлённых ФГОС ООО, ФГОС СОО в работе учителя (география) | 13.01-17.01 | ФР-5 (ЕН-46) Очно, в удаленном режиме с ДОТ |
| АО ИОО | | |
| Модернизация содержания и технологий преподавания географии в контексте требований обновленных ФГОС ОО и Концепции развития географического образования | 07.04-11.04 | ЕН-29 Очно |
| AO ИОО, do.onedu.ru | | |
| Содержание и методика преподавания курса «География | 08.10-10.10 | TM-75 |

Архангельской области»

Очно, заочно

11.10-20.10

| | | АО ИОО |
|--|--------------------|--|
| Система достижения и оценки качества планируемых результатов по географии в условиях обновленных ФГОС ОО | 05.11-07.11 | ЕН-11 Очно |
| Химия | | AO ИОО, do.onedu.ru |
| Реализация требований обновлённых ФГОС ООО, ФГОС СОО в работе учителя (химия) | 13.01-17.01 | ФР-5 (ЕН-48) Очно, в удаленном режиме с ДОТ |
| | | АО ИОО |
| Современное содержание и методика преподавания химии в условиях реализации обновленных ФГОС ОО и Концепции преподавания учебного предмета: базовый и углубленный уровень | 31.03-04.04 | ЕН-19 Очно |
| | | АО ИОО |
| Методическое сопровождение педагогов по повышению качества подготовки обучающихся к ГИА по химии | <u>17.11-21.11</u> | ЕН-32 Очно |
| Все категории обучающихся | | do.onedu.ru |
| Создаём виртуальные экскурсии | 03.02-14.02 | ЕН-52 Заочно |
| | | do.onedu.ru |
| Подготовка экспертов для работы в предметной комиссии государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования | <u>17.02-14.03</u> | ЕН-70 Заочно |
| | | do.onedu.ru |
| Подготовка экспертов для работы в предметной комиссии государственной итоговой аттестации по образовательным | 17.02-14.03 | EH-71 |

| программам среднего общего образования | | Заочно |
|--|--------------------|-----------------|
| | | do.onedu.ru |
| Подготовка экспертов для работы в предметной комиссии государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования | <u>17.02-14.03</u> | ЕН-71 Заочно |
| | | АО ИОО |
| Организация проектной и исследовательской деятельности в условиях обновленных ФГОС ОО (естественно-научные предметы, математика) | 17.02-20.02 | ЕН-22 Очно |

AO ИОО, do.onedu.ru Использование цифровых лабораторий и оборудования центров «Точка роста» при реализации образовательных 03.03-05.03 EH-26 программ предметной области «Естественно-научные 06.03-18.03 Очно, заочно предметы» AO ИОО, do.onedu.ru 11.03-13.03 Методические аспекты формирования и оценки естественно-EH-24 научной грамотности обучающихся 14.03-28.03 Очно, заочно МОУ «СОШ № 5 г. Коряжмы», do.onedu.ru EH-61 Очно, в 25.03-26.03 Информационные системы в деятельности учителя удаленном 27.03-04.04 режиме с ДОТ, заочно АО ИОО Интерактивная панель как инновационный инструмент EH-73 03.04-04.04 образовательного процесса Очно do.onedu.ru EH-63 Создаём интерактивные рабочие листы 14.04-30.04 Заочно АО ИОО Интерактивная панель как инновационный инструмент EH-73 18.09-19.09 Очно образовательного процесса do.onedu.ru EH-53 24.11-05.12 Создаём интерактивный плакат Заочно *АО ИОО* Использование свободного и отечественного программного EH-23 24.11-28.11 обеспечения в образовательной организации Очно AO ИОО, do.onedu.ru

Содержательные и методические аспекты преподавания общеобразовательных дисциплин с учетом профессиональной направленности основных образовательных программ среднего профессионального образования (биология, математика, химия, физика)

МК-2
Очно, в удаленном режиме с ДОТ, заочно



КАФЕДРА ОБЩЕРАЗВИВАЮЩИХ ПРЕДМЕТОВ

Зав. кафедрой: Брюхова Юлия Павловна, канд. пед. наук Телефон, адрес:8 (8182) 65-46-21, г. Архангельск, пр. Новгородский, д. 66, (каб. 105)

E-mail: kop@onedu.ru

Изобразительное искусство

| | | AO ИОО, do.onedu.ru |
|---|----------------------------|----------------------|
| Развитие профессиональных компетенций учителей изобразительного искусства в условиях обновления ФГОС НОО и ФГОС ООО | 10.02-14.02 15.02-28.02 | ОП-3 Очно, заочно |
| | | АО ИОО |
| Азбука цифровой графики учителя изобразительного искусства | 07.04-11.04 | ОП-8 Очно |
| | | АО ИОО |
| Изобразительное искусство: развитие творческих способностей школьников | 06.10-10.10 | ОП-16 Очно |
| | | |

Музыка

| | | AO ИОО, do.onedu.ru |
|--|----------------------------|-----------------------|
| Организация и содержание деятельности школьного хора | 12.03-14.03 15.03-20.03 | ОП-19 Очно, заочно |
| | | АО ИОО |
| Развитие профессиональных компетенций учителей музыки в условиях реализации обновленного ФГОС НОО и ФГОС ООО | 01.12-05.12 06.12-20.12 | ОП-2 Очно, заочно |

Труд (технология)

| | | do.onedu.ru |
|---|-------------|-----------------|
| Особенности преподавания предметной области «Технология» обучающимся с ограниченными возможностями здоровья | 07.04-12.04 | ОП-22 Заочно |

| | <u>-</u> | AO ИОО, do.onedu.ru |
|---|--|--|
| Модернизация содержания и технологий преподавания предметной области «Технология» в контексте требований обновленных ФГОС НОО и ФГОС ООО, концепции преподавания учебного предмета | 21.04-24.04 25.04-05.05 | ОП-14 Очно, заочно |
| | | АО ИОО |
| ИКТ-компетентность современного учителя технологии | <u>24.11-28.11</u> | ОП-15 Очно |
| Физическая культура | | 40,400 |
| Организация тренировочного процесса в детско-юношеском спорте | 31.03-04.04 | ОП-10 Очно |
| | | do.onedu.ru |
| ФГОС НОО обучающихся с ОВЗ: особенности обучения на уроках физической культуры | 19.05-22.05 | ТМ-121 Заочно |
| | | |
| | | АО ИОО |
| Профессиональная компетентность учителя физической культуры в условиях реализации обновленных ФГОС | 22.09-26.09 | АО ИОО ОП-11 Очно |
| | 22.09-26.09 | ОП-11 |
| | <u>22.09-26.09</u> <u>20.10-23.10</u> | ОП-11 Очно |
| культуры в условиях реализации обновленных ФГОС Реализация требований обновленных ФГОС ООО, ФГОС СОО в | | ОП-11 Очно do.onedu.ru ОП-18 Очно, в удаленном |
| культуры в условиях реализации обновленных ФГОС Реализация требований обновленных ФГОС ООО, ФГОС СОО в | | ОП-11 Очно do.onedu.ru ОП-18 Очно, в удаленном режиме с ДОТ |
| Реализация требований обновленных ФГОС ООО, ФГОС СОО в работе учителя физической культуры | 20.10-23.10 | ОП-11 Очно do.onedu.ru ОП-18 Очно, в удаленном режиме с ДОТ AO ИОО ОП-12 |
| Реализация требований обновленных ФГОС ООО, ФГОС СОО в работе учителя физической культуры | 20.10-23.10 | ОП-11 Очно do.onedu.ru ОП-18 Очно, в удаленном режиме с ДОТ AO ИОО ОП-12 Очно |
| культуры в условиях реализации обновленных ФГОС Реализация требований обновленных ФГОС ООО, ФГОС СОО в работе учителя физической культуры Современные методики адаптивной физической культуры | <u>20.10-23.10</u> <u>27.10-31.10</u> | ОП-11 Очно |

Основы безопасности и защиты Родины

| | | АО ИОО |
|--|----------------------------|---|
| Модернизация содержания и технологий преподавания учебного предмета «Основы безопасности и защиты Родины» в контексте требований ФГОС ОО | 14.04-18.04 | ОП-21 Очно |
| | | АО ИОО |
| Учебный предмет «Основы безопасности и защиты Родины»: практико-ориентированное обучение | <u>13.05-16.05</u> | ОП-26 Очно |
| | | АО ИОО |
| Учебный предмет «Основы безопасности и защиты Родины»: практико-ориентированное обучение | 02.12-05.12 | ОП-26 Очно |
| | | do.onedu.ru |
| Реализация требований обновленных ФГОС ООО, ФГОС СОО в работе преподавателя-организатора основ безопасности и защиты Родины | 08.12-11.12 | ОП-24 Очно, в удаленном режиме с ДОТ |
| Школьная библиотека | | АО ИОО |
| Деятельность школьной библиотеки в контексте «Стратегии развития библиотечного дела до 2030 года» | 03.03-06.03 | ОП-5 Очно |
| | | АО ИОО |
| Библиотекарь образовательной организации: современные подходы к профессии | 10.11-12.11 | ОП-6 Очно |
| Все категории обучающихся | | |
| Формирование глобальных компетенций школьников | 29.09-30.09 01.10-07.10 | ОП-9 Очно, в удаленном режиме с ДОТ, заочно |
| АО ИОО | | |
| Теория и методика обучения игре в шахматы | 01.10-02.10 | ТМ-35 Очно |



КАФЕДРА ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

Зав. кафедрой: Истомина Ольга Валерьевна

Телефон, адрес: 8 (8182) 62-60-98, г. Архангельск, пр. Чумбарова-Лучинского, 20 (каб. № 29)

E-mail: kdo-ippk@yandex.ru

| | | do.onedu.ru |
|--|----------------------------|-----------------------|
| ФГОС ДО: особенности профессиональной деятельности педагога | 09.01-17.02 | ДО-4 Заочно |
| | | АО ИОО |
| ФГОС ДО: особенности организации и содержание воспитания и обучения детей раннего возраста | <u>13.01-23.01</u> | ДО-7 Очно |
| | | AO ИОО, do.onedu.ru |
| Методы и приемы развития связной речи детей в ДОО в условиях обновления содержания дошкольного образования | 15.01-17.01 20.01-10.01 | ДО-22 Очно, заочно |
| | | АО ИОО |
| Особенности использования современных изобразительных техник в работе с детьми дошкольного возраста | <u>27.01-31.01</u> | ДО-26 Очно |
| | | АО ИОО |
| Организация образовательных мероприятий по физическому развитию в ДОО в условиях обновления содержания дошкольного образования | 03.02-07.02 | ДО-58 Очно |
| АО ИОО | | |
| Педагогическая диагностика индивидуального развития дошкольников: содержание и технологии | 10.02-14.02 | ДО-12 Очно |
| | | do.onedu.ru |
| Образовательная среда в дошкольной образовательной организации: от идеи до результата | 10.02-10.03 | ДО-15 Заочно |

| ΑO | иоо |
|----|-----|
|----|-----|

| | | АО ИОО |
|--|----------------------------|---|
| Современные образовательные технологии как средство реализации образовательной программы дошкольного образования | <u>17.02-21.02</u> | ДО-17 Очно |
| | | AO ИОО, do.onedu.ru |
| Совместная деятельность с детьми дошкольного возраста: специфика и подходы к организации | 26.02-28.02 03.03-24.03 | ДО-35 Очно, заочно |
| | , | АО ИОО |
| ФОП ДО: формирование предпосылок функциональной грамотности детей дошкольного возраста | 03.03-07.03 | ДО-54 Очно |
| | • | AO ИОО, do.onedu.ru |
| Дидактическая лаборатория: познаем и развиваемся в детском саду | 11.03-15.03 17.03-07.04 | ДО-33 Очно, заочно |
| | | AO ИОО, do.onedu.ru |
| Подготовка к обучению грамоте детей дошкольного возраста: программы, методики и приемы | 12.03-14.03 17.03-07.04 | ДО-28 Очно, заочно |
| | | do.onedu.ru |
| Рабочая программа воспитания в дошкольной образовательной организации: от разработки к реализации | 17.03-21.03 | ДО-23 Очно, в удаленном режиме с ДОТ |
| | Jr. | АО ИОО |
| Современное музыкальное образование дошкольников в условиях реализации ФГОС ДО: подходы, методики, технологии | <u>17.03-27.03</u> | ДО-5 Очно |
| | | do.onedu.ru |
| ФГОС ДО: особенности профессиональной деятельности педагога | <u>24.03-05.05</u> | ДО-4 Заочно |
| | | АО ИОО |
| Использование It-технологий при реализации образовательной программы дошкольного образования | <u>24.03-28.03</u> | ДО-59 Очно |
| | | |

| | | АО ИОО |
|---|----------------------------|-----------------------------------|
| Организация деятельности ДОО в условиях реализации ФОП ДО | 31.03-04.04 | ДО-51 Очно |
| | | АО ИОО |
| Технология проектирования современных форм организации образовательного процесса в условиях реализации ФГОС дошкольного образования | 07.04-11.04 | ДО-18 Очно |
| | МОУ «Общеобразов | ательный лицей № 3», г. Котлас |
| ФОП ДО: современные игровые технологии и методики | 07.04-11.04 | ДО-55 Очно |
| | | do.onedu.ru |
| Профилактика деструктивного поведения дошкольников | 07.04-21.04 | ДО-42 Заочно |
| | | AO ИОО, do.onedu.ru |
| Информационно-коммуникационная компетентность педагога ДОО: развиваемся и совершенствуемся | 14.04-18.04 21.04-12.05 | ДО-9 Очно, заочно |
| | | АО ИОО |
| Математическое образование детей дошкольного возраста | 21.04-25.04 | ДО-14 Очно |
| | | АО ИОО |
| Художественное конструирование в детском саду: современные техники и приемы работы с бумагой | <u>19.05-23.05</u> | ДО-31 Очно |
| | | АО ИОО |
| Образовательное мероприятие с дошкольниками: от целеполагания к результату | 26.05-30.05 | ДО-37 Очно |
| | | do.onedu.ru |
| Образовательная среда в дошкольной образовательной организации: от идеи до результата | 26.05-23.06 | ДО-15 Заочно |

| | | do.onedu.ru |
|---|----------------------------|-----------------------------------|
| ФГОС ДО: особенности профессиональной деятельности педагога | 08.09-20.10 | ДО-4 Заочно |
| | | AO ИОО, do.onedu.ru |
| Подготовка к обучению грамоте детей дошкольного возраста: программы, методики и приемы | 10.09-12.09 15.09-06.10 | ДО-28 Очно, заочно |
| | · · | do.onedu.ru |
| Образовательная среда в дошкольной образовательной организации: от идеи до результата | <u>15.09-13.10</u> | ДО-15 Заочно |
| | | АО ИОО |
| Театр в детском саду: организационные и методические вопросы | 15.09-20.09 | ДО-40 Очно |
| | | АО ИОО |
| Инновации в дошкольном образовании | 22.09-26.09 | ДО-36 Очно |
| | T | АО ИОО |
| ФГОС ДО: организация познавательно-исследовательской деятельности детей дошкольного возраста | <u>29.09-03.10</u> | ДО-44 Очно |
| | | AO ИОО, do.onedu.ru |
| Физическое развитие дошкольников: современные формы, методики и средства | 29.09-03.10 06.10-27.10 | ДО-38 Очно, заочно |
| | | AO ИОО, do.onedu.ru |
| Совместная деятельность с детьми дошкольного возраста: специфика и подходы к организации | 08.10-10.10 13.10-03.11 | ДО-35 Очно, заочно |
| | | АО ИОО |
| Особенности использования современных изобразительных техник в работе с детьми дошкольного возраста | 13.10-17.10 | ДО-26 Очно |
| | МОУ «Общеобразова | ательный лицей № 3», г. Котлас |
| ФГОС ДО: организация взаимодействия с семьями воспитанников | 13.10-17.10 | ДО-43 Очно |

| | | АО ИОО |
|---|----------------------------|-----------------------|
| ФОП ДО: современные игровые технологии и методики | 20.10-24.10 | ДО-55 Очно |
| | | AO ИОО, do.onedu.ru |
| Дидактическая лаборатория: познаем и развиваемся в детском саду | 27.10-31.10 01.11-24.11 | ДО-33 Очно, заочно |
| | | АО ИОО |
| Проектирование в деятельности педагога ДОО: от замысла к результату | 10.11-14.11 | ДО-29 Очно |
| | | АО ИОО |
| Мастерская музыкального руководителя ДОО: организация праздников и развлечений, ориентированных на решение задач музыкального воспитания детей дошкольного возраста | <u>10.11-14.11</u> | ДО-39 Очно |
| | | АО ИОО |
| ФОП ДО: организация воспитательной работы в ДОО | <u>17.11-21.11</u> | ДО-56 Очно |
| | , | AO ИОО, do.onedu.ru |
| Методы и приемы развития связной речи детей в ДОО в условиях обновления содержания дошкольного образования | 19.11-21.11 24.11-15.12 | ДО-22 Очно, заочно |
| | | АО ИОО |
| ФГОС ДО: информационно-коммуникационная компетентность педагога | 24.11-04.12 | ДО-21 Очно |
| | | do.onedu.ru |
| Организация и содержание деятельности младшего воспитателя в условиях реализации ФГОС ДО | 24.11-08.12 | ДО-24 Заочно |
| | | АО ИОО |
| ФГОС ДО: особенности организации и содержание воспитания и обучения детей раннего возраста | 01.12-11.12 | ДО-7 Очно |

| | | АО ИОО |
|--|-------------|---------------|
| Современные образовательные технологии как средство реализации образовательной программы дошкольного образования | 08.12-12.12 | ДО-17 Очно |
| | | АО ИОО |
| Художественное конструирование в детском саду: современные техники и приемы работы с бумагой | 15.12-19.12 | ДО-31 Очно |
| | | АО ИОО |
| ФГОС ДО: организация взаимодействия с семьями воспитанников | 15.12-19.12 | ДО-43 Очно |



КАФЕДРА ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

И.о. заведующего кафедрой: Смирнова Виктория Вячеславовна.

Телефон, адрес: 8 (8182) 29-46-60, г. Архангельск, пр. Обводный канал, д. 12, (каб.503)

E-mail: kprofobr@yandex.ru

| | | AO ИОО, do.onedu.ru |
|---|----------------------------|---|
| Реализация дисциплины «Основы бережливого производства» в ПОО | 11.02-12.02 13.02-25.02 | ПО-25 Очно, в удаленном режиме с ДОТ, заочно |
| | | АПОУ АО «Котласский ганический техникум», do.onedu.ru |
| Учебно-методическая деятельность педагога профессиональной образовательной организации | 25.03-27.03 28.03-18.04 | ПО-23 Очно, заочно |
| | | AO ИОО, do.onedu.ru |
| Общеобразовательная подготовка в СПО с учётом профессиональной направленности | 08.04-09.04 10.04-25.04 | ПО-21 Очно удаленном режиме с ДОТ, заочно |
| ГБПОУ АО «Березниковский индустриальный техникум», Виноградовский MO, do.onedu.ru | | |
| Электронное обучение и дистанционные образовательные технологии в профессиональном образовании | 22.04-23.04 24.04-16.05 | ПО-15 Очно, заочно |
| ГАПОУ АО «Котласский электромеханический техникум», do.onedu.ru | | |
| Проектирование электронного учебно-методического комплекса по дисциплине (профессиональному модулю) с использованием сервисов сети Интернет | 12.05-13.05 14.05-28.05 | ПО-11 Очно, заочно |
| | | do.onedu.ru |
| Проектирование учебного занятия в профессиональных образовательных организациях | 12.05-04.06 | ПО-13 Заочно |

| | | do.onedu.ru |
|--|----------------------------|--|
| Технологии контекстного обучения в деятельности педагога профессиональной образовательной организации | 13.05-15.05 | ПО-8 Очно |
| | | АО ИОО |
| Использование информационных систем в работе педагога ПОО | 01.10-02.10 | ПО-26 Очно |
| | | do.onedu.ru |
| Организация воспитательной деятельности в профессиональных образовательных организациях | 06.10-24.10 | ПО-28 Заочно |
| | | AO ИОО, do.onedu.ru |
| Содержательные и методические аспекты преподавания общеобразовательных дисциплин с учетом профессиональной направленности основных образовательных программ среднего профессионального образования (биология, математика, химия, физика) | 27.11-28.11 27.11-12.12 | МК-2 Очно удаленном режиме с ДОТ, заочно |
| | | AO ИОО, do.onedu.ru |
| Проектирование, разработка и реализация программ практик обучающихся профессиональных образовательных организаций | 02.12-04.12 05.12-19.12 | ПО-6 Очно, заочно |



КАФЕДРА КОРРЕКЦИОННОЙ ПЕДАГОГИКИ

Зав. кафедрой: Соловьёва Людмила Георгиевна, канд. пед. наук, доцент Телефон, адрес: 8 (8182) 24-31-33, г. Архангельск, пр. Ломоносова, д. 270 (каб.27)

E-mail: <u>kafedrakp@yandex.ru</u>

| | | АО ИОО |
|---|----------------------------|---|
| Деятельность педагога-дефектолога по реализации ФАОП ДО для обучающихся с ОВЗ | 20.01-24.01 | КП-23 Очно |
| | , | do.onedu.ru |
| Вопросы стандартизации в образовании детей с ОВЗ | 27.01-30.01 | КП-12 Очно, в удаленном режиме с ДОТ |
| | | AO ИОО, do.onedu.ru |
| Деятельность воспитателя группы компенсирующей (комбинированной) направленности по развитию речи дошкольников в соответствии с федеральной адаптированной образовательной программой дошкольного образования для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья | 17.02-19.02 20.02-26.02 | КП-33 Очно, заочно |
| | | AO ИОО, do.onedu.ru |
| ФГОС ДО: профессиональная деятельность учителя-логопеда образовательной организации | 25.02-28.02 01.03-14.03 | КП-29 Очно, заочно |
| | | AO ИОО, do.onedu.ru |
| Специфика коррекционно-развивающей деятельности учителя-логопеда в условиях инклюзивного образования | 03.03-06.03 07.03-21.03 | КП-16 Очно, заочно |
| | | АО ИОО |
| Специфика работы учителя с обучающимися, имеющими ограниченные возможности здоровья | 11.03-14.03 | КП-9 Очно |
| МОУ «Общеобразовательный лицей № 3», г. Котлас, do.onedu.ru | | |
| Специфика работы учителя с обучающимися, имеющими ограниченные возможности здоровья | 31.03-01.04 02.04-07.04 | КП-9 Очно, заочно |

| | | do.onedu.ru |
|--|----------------------------|---|
| Проектирование и реализация образовательного процесса в группе компенсирующей (комбинированной) направленности | 07.04-18.04 | КП-21 Заочно |
| | | AO ИОО, do.onedu.ru |
| Проектирование и реализация образовательного процесса в группе компенсирующей (комбинированной) направленности | 13.05-15.05 16.05-21.06 | КП-21 Очно, заочно |
| | | AO ИОО, do.onedu.ru |
| Вопросы организации обучения детей с тяжелыми и множественными нарушениями развития в соответствии с федеральной адаптированной основной общеобразовательной программой обучающихся с умственной отсталостью (интеллектуальными нарушениями) | 02.06-03.06 04.06-09.06 | КП-27 Заочно, заочно |
| | | do.onedu.ru |
| ФАООП обучающихся с умственной отсталостью: проектирование и реализация образовательного процесса | 29.09-10.10 | КП-19 Заочно |
| | , | do.onedu.ru |
| Вопросы стандартизации в образовании детей с ОВЗ | 27.10-30.10 | КП-12 Очно, в удаленном режиме с ДОТ |
| | | ' «Шипицынская СОШ», муниципальный округ, do.onedu.ru |
| Специфика работы учителя с обучающимися, имеющими ограниченные возможности здоровья | 05.11-08.11 | КП-9 Очно, в удаленном режиме с ДОТ |
| | ur. | do.onedu.ru |
| ФГОС ДО: профессиональная деятельность учителя-логопеда образовательной организации | 10.11-01.12 | КП-29 Заочно |
| | r | AO ИОО, do.onedu.ru |
| Организация логопедической работы со школьниками, имеющими тяжелые нарушения речи | 08.12-10.12 11.12-15.12 | КП-48 Очно, заочно |
| | | |

| Деятельность психолого-педагогического консилиума образовательной организации | 16.12-18.12 | КП-37 Очно |
|---|-------------|---------------|
|---|-------------|---------------|

